



В Александрове местный житель приговорен к штрафу за совершение публичных действий экстремистского характера



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю города Александрова.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды по признакам национальности, совершенные публично).

Следствием и судом установлено, что молодой человек увлекся радикальной идеологией и, как он сам пояснил, следуя неким «модным тенденциям», разместил в социальной сети аудиокomпозицию экстремистского толка.

На следствии и в суде он объяснил, что относит свое бездумное поведение к ошибкам молодости.

Приговором Александровского городского суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1262801>